



**Восьмое марта в детском саду – самый трогательный, прекрасный и нежный праздник.**

В праздничном зале властвует весна. На центральной стене проснувшись от зимней спячки, расположились веселые зверьки. Для того чтобы согреть зал теплыми первыми весенними лучиками, над зверьками расположено большое улыбающееся солнышко. А вокруг - цветочки. И, конечно, любимые детками воздушные шарики различных форм и расцветок.

Маленькие воспитанники – и девочки, и мальчики – очень хотят, чтобы в этот день любимые мамочки, бабушки, да и подружки почувствовали себя особенными и счастливыми. От проникновенных детских слов, от их искренней признательности и любви, на глаза наворачиваются слезы! **Утренники к 8 марта** всегда богаты танцами, песнями и стихами о милых мамах и бабушках. Но, самое запоминающееся в этом празднике - конкурсы. И, конечно же, каждый ребенок приготовил для своей мамочки подарок, сделанный своими руками.



